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În cadrul platformei de e-learning a Facultății de Științe Politice, Administrative și ale 

Comunicării, rolul administratorilor este legat de realizarea structurii (categorii, 

subcategorii), încadrarea cursurilor în categorii, crearea cohortelor de studenți și 

înrolarea lor în cadrul cursurilor, crarea și modificarea rolurilor de utilizator și 

asigurarea securității informatice a platformei. 
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Crearea de categorii 
 

 

Odată ce vă autentificați pe platfomă, trebuie să activați opțiunea pentru permiterea 

modificărilor (Turn editing on). 
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Pentru adăugarea sau modificarea categoriilor, trebuie să avvesați opțiunea de 

modificare a cursurilor (Site administration – Courses – Add/edit courses). Structura de 

categorii este de obicei arborescentă, ea putând avea mai multe niveluri. 
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De pe această pagină se pot modifica/șterge categoriile existente (de pe butoanele 

existente lângă numele fiecărei categorii) și adăuga noi categorii. 

În partea de jos a paginii găsiți opțiunea pentru adăugarea unei noi categorii (Add new 

category). 

  



 

Str. Traian Moșoiu nr. 71 
Cluj-Napoca, RO-400132 

Tel.: 0264-43.15.05 
Fax: 0264-40.60.54 

contact@fspac.ro 
www.fspac.ubbcluj.ro 

Facultatea de Științe Politice, 
Administrative și ale Comunicării 

 

Categoria nouă va trebui încadrată între celelalte existente, și i se va da un nume unic.  
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Încadrarea cursurilor în categorii 
 

Cursurile vor fi în general create de către profesorii titulari sau de către tutorii lor. În 

cazul în care trebuie creat un curs special, acest lucru se poate face prin mai multe 

metode, cea mai simplă fiind din meniul de administrare al site-ului (Site administration 

– Courses – Add/edit courses). 
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Cursurile se pot modifica cu ajutorul butoanelor din dreapta fiecărui curs, de unde se pot 

modifica atributele fievărui curs, înrola sau modifica utilizatorii (studenți sau profesori), 

șterge cursurile, stabili dacă un curs este vizibil celorlalți utilizatori sau nu, face copii de 

siguranță sau rearanja ordinea cursurilor dintr-o categorie sau alta. 
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Cursurile pot fi mutate într-o altă categorie cu ajutorul meniului derulant care se găsește 

în partea de jos a paginii fiecărei categorii. 
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Crearea și lucrul cu cohorte de student 
 

Pentru ușurarea înrolării studenților la cursuri, aceștia sunt grupați pe cohorte (o 

cohortă conținând de obicei studenții dintr-un an, de la o specializare – de pildă 

Jurnalism anul II licență).  

 

Crearea cohortelor se face din meniul de administrare al site-ului (Site administration – 

Users – Accounts – Cohorts).  
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În partea de jos a paginii există butonul de adăugare a unei noi cohorte. Fiecare cohortă 

trebuie să primească un nume distinct.  
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Pentru adăugarea studenților în cohortă se folosește botonul din dreptul fiecărei 

cohorte, în partea din dreapta a paginii. 
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Înrolarea unei cohorte la un curs se face prin accesarea meniului de administrare al 

cursului (Course administration – Users – Enrolled users).  
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Înrolarea cohortei la cursul selectat se face cu ajutorul butonului din partea din dreapta 

a ferestrei (Enrol cohort). În același loc se găsește și butonu pentru înrolarea studenților 

individual, de pildă în cazul studenților audienți sau a celor care trebuie să repete cursul. 
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Atribuirea sau modificarea rolurilor de utilizator pe platformă 
 

Platforma de e-learning permite crearea rolurilor de utilizator, în funcție de care 

utilizatorilor le sunt alocate drepturile de acces și de modificare ale diferitelor elemente 

din cadrul platformei (de pildă drepturile de acces și de modificare ale unui profesor 

titular al unui curs vor fi diferite de cele ale unui student).  

 

Aceste roluri pot fi accesate de la meniul de administrare al site-ului, la secțiunea 

utilizatori (Site administration – Users – Permissions – Dfine roles). 
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Odată cu instalarea platformei sunt automat create și o serie de roluri generale 

(Administrator, Profesor, Student), dar acestea pot fi modificate (prin acordarea sau 

limitarea unor drepturi de acces, de pildă). Pe lângă acest lucru, pot fi create roluri noi, 

pentru anumite categorii de utilizatori, cu drepturi specifice (de pildă pentru secretare).  
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Pentru atașarea unui anumit rol unui utilizator trebuie accesat meniul de administrare a 

site-ului, la sectiunea dedicată permisiunilor utilizatorilor (Șite Administratio – Users – 

Permissions – Assign system roles). 
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Odată ales rolul pe care vrem să îl atribuim utilizatorului, trebuie să îl selectăm din baza 

de date cu utilizatori și să îl încadrăm în grupul celor care au un anumit rol (de pildă 

Administrator sau profesor). 
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Limitarea modului de acces în sistem cu ajutorul adreselor de IP 
 

În cazul în care se încearcă încălcarea regulilor de către anumiți utilizatori, acestora le 

poate fi interzis accesul la platformă, iar unul dintre instrumentele care poate fi folosit 

este blocarea adresei de IP de unde s-a înregistrat încercarea de abuz. 

 

Această opțiune se găsește în meniul de administrare al site-ului, în secțiunea care 

privește securitatea (Șite administration – Security – IP blocker). 
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Pe pagina opțiunii se pot nota adresele de IP de la care platforma de e-learning nu va 

mai putea fi accesată. 
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Backup-ul informației de pe platformă 
 

Periodic, informația aflată este stocată într-o copie de siguranță.  

 

Opțiunea pentru crearea unei copii de siguranță este accesată de pe pagina principală a 

platformei, în meniul din stânga, care se referă la opțiunile paginii principale (Front page 

settings – Backup). 
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Pentru efectuarea copiei de siguranță există o serie de opțiuni, prin care administratorul 

hotărăște ce se include în copie și ce nu (cursuri, utilizatori, teme, materiale de curs, etc.) 

 


